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ANUNȚ 
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DREPTURILE DE PREFERINȚĂ REITR01 AFERENTE MAJORĂRII DE CAPITAL DERULATĂ DE 
STAR RESIDENCE INVEST SE VOR TRANZACȚIONA ÎNTRE 3 ȘI 9 SEPTEMBRIE 

 
Bursa de Valori București (BVB) informează că vineri, 3 septembrie, intră la tranzacționare drepturile de preferință 
REITR01 aferente majorării capitalului social derulată de Star Residence Invest (REIT). Drepturile de preferință vor 
putea fi tranzacționate pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al BVB în perioada 3 – 9 septembrie 2021. Operațiunea 
de majorare a capitalului social implică emiterea unui număr de 96.100.000 acțiuni noi cu o valoare nominală de 0,2 
lei/acțiune, cu aport în numerar.  
 
Dreptul de preferinţă va putea fi exercitat pentru a putea subscrie în ofertă pe durata perioadei de subscriere, respectiv 

16.09.2021-16.10.2021. Deţinătorii de drepturi de preferinţă le vor putea exercita, prin subscrierea și vărsarea în 

numerar a două acțiuni noi pentru fiecare drept de preferință deținut. Numărul maxim de acțiuni noi care va putea fi 

subscris de către un deținător de drepturi de preferință se va calcula prin înmulțirea numărului de drepturi de preferință 

deținute cu 2. Prețul de subscriere din prima etapă, la care deținătorii drepturilor de preferință vor putea subscrie, va fi 

egal cu valoarea nominală. Acțiunile ce nu vor fi subscrise și vărsate de titularii drepturilor de preferință în termenul 

stabilit, vor fi oferite în etapa a doua, cea a plasamentului privat, la un preț de emisiune egal cu cel din prima etapă plus 

o primă de emisiune de 0,018 lei/acțiune.  

Acțiunile rămase nesubscrise după oferirea acestora în etapa a doua, a plasamentului privat, vor fi anulate.  

 

Eveniment Interval 

Perioadă tranzacționare drepturi preferință REITR01 03.09.2021 – 09.09.2021 

Subscrieri în baza drepturilor de preferință  16.09.2021 – 16.10.2021 

Toate informațiile sunt disponibile în documentul de prezentare publicat pe site-ul BVB.  
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